



**USAID**  
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



# НадраMonitor

**МОНІТОРИНГ ДОЗВІЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА  
ЗМІН У РЕГУЛЮВАННІ ВИДОБУВНОЇ ГАЛУЗІ**

**4-10 вересня 2023 року**

Підготовка даного аналітичного продукту стала можливою завдяки підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) у рамках проєкту "Прозорість Енергетичного Сектору", який виконує ГО "ДІКСІ ГРУП". Інформація, викладена в цьому дослідженні, є виключною відповідальністю ГО "ДІКСІ ГРУП" і за жодних обставин не може розглядатися як така, що відображає позицію USAID чи Уряду США.

© ГО «Діксі Груп», 2023 р.

## Спеціальні дозволи на користування надрами

Державна служба геології та надр України 4 вересня 2023 року провела онлайн-аукціони з продажу спецдозволів на користування надрами:

№	Назва об'єкта користування	Вид корисної копалини	Вид користування надрами	Область	Початкова вартість лота, грн	Ціна продажу, грн
1.	<a href="#">Південно-Західна ділянка Берестовецького родовища</a>	базальт	видобування	Рівненська	334 721,56	450 000
3.	<a href="#">Дзигівське родовище (ділянка №1)</a>	глина	видобування	Вінницька	84 524,44	402 000
4.	<a href="#">Ділянка Східна №1 Шадурського родовища</a>	габро	видобування	Житомирська	1 814 539,45	3 070 000
6.	<a href="#">Родовище «Під Бором»</a>	торф	видобування	Івано-Франківська	1 417 854	60 000 000
7.	<a href="#">Центральна ділянка Вашківецького родовища</a>	піщано-гравійні породи	видобування	Чернівецька	1 512 327,61	20 000 100
8.	<a href="#">Північно-Східна ділянка Кіровоградського (Сухокліївського) родовища</a>	граніт	видобування	Кіровоградська	2 273 609,68	17 000 000
9.	<a href="#">Родовище Відсічне</a>	пісок	видобування	Житомирська	338 945,79	9 010 000

Аукціони відбулися на платформі [Прозоро.Продажі](#), загальна сума цінових пропозицій складає 109 932 100 грн, при загальній стартовій ціні 7 776 522 грн.

14 і 21 вересня 2023 року відбудуться [четверті](#) та [п'яті](#) аукціони з продажу спецдозволів відповідно.

Держгеонадра опублікувала інформацію про **надання 2-ох** спеціальних дозволів на геологічне вивчення та видобування таких корисних копалин:

- піску, суглинку, супіску на [Григорівській](#) ділянці у Київській області на 20 років (підстава: загальна площа ділянки надр, на яку надається спеціальний дозвіл на користування надрами, не перевищує 25 гектарів, а заявник є власником земельної ділянки);
- крейди на [Козинській](#) ділянці у Волинській області на 20 років (підстава: загальна площа ділянки надр, на яку надається спеціальний дозвіл на користування надрами, не перевищує 25 гектарів, а заявник є власником земельної ділянки).

**Міністерство енергетики України опублікувало до обговорення проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про розмір страхового запасу природного газу».**

Відповідно до проєкту постанови, планується зобов'язати постачальників природного газу із 1 жовтня 2023 року створити страховий запас газу у розмірі 3% запланованих обсягів поставки споживачам на наступний місяць та з метою сталого проходження опалювальних періодів зберігати його в українських підземних сховищах.

Також, у разі виникнення ситуацій з обмеження/припинення надходжень газу в Україну, постачальник зобов'язаний використовувати страховий запас для забезпечення поставок газу споживачам до останнього календарного дня місяця, в якому відбувається закінчення опалювального періоду у всіх регіонах України.

**Міністерство енергетики України опублікувало для громадського обговорення проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання використання (реалізації) частини виробленої продукції, що залишається у власності держави відповідно до угоди про розподіл продукції (природного газу)».**

Проектом постанови пропонується затвердити Порядок використання (реалізації) частини виробленої продукції, що залишається у власності держави відповідно до угоди про розподіл продукції (природного газу).

Відповідно до проєкту Порядку, реалізація державної частини газу відбуватиметься наступним чином:

- інвестор до 20 числа місяця, що передує календарному кварталу, інформує уповноважений орган (Держгеонадра) про очікувані обсяги виробленого природного газу, розміри компенсаційної, прибуткової частки, у тому числі її частки, що залишиться у власності держави у натуральній формі;
- Держгеонадра до останнього числа місяця, що передує календарному кварталу, інформує уповноважену особу (Дочірня компанія «Газ України» Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України») про обсяг державної частки виробленої продукції, який буде передано інвестором уповноваженій особі в натуральній формі;
- ДК «Газ України» після одержання інформації забезпечує прийняття у інвестора державної частки виробленої продукції на позабалансове зберігання на віртуальній торговій точці у газотранспортній системі України;

- ДК «Газ України» реалізує «в максимально вигідний економічно спосіб» державну частку виробленої продукції на короткостроковому ринку газу щодобово за середньозваженою ціною короткострокових стандартизованих продуктів за газову добу (D-1), що розраховується відповідно до Кодексу газотранспортної системи та публікується оператором газотранспортної системи України на офіційному сайті. Після цього ДК «Газ України» перераховує суму грошового еквіваленту від реалізації частини виробленої продукції до державного та місцевого бюджетів.

Розрахунок суми грошового еквіваленту враховує, окрім фактичної ціни реалізації газу, ще й норму прибутку ДК «Газ України» в розмірі 1,5%.

**Кабінет Міністрів України схвалив зміни до Порядку проведення громадських слухань у процесі здійснення оцінки впливу на довкілля.** Відповідно до постанови, громадські слухання в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля будуть проводитися у режимі відеоконференції. Такий порядок діятиме до завершення воєнного стану в Україні.

#### **Інші новини уряду, ЦОВВ, компаній**

АТ «Укргазвидобування» **повідомляє**, що з початку 2023 року компанія збільшила добовий видобуток газу (товарного) на 3,31 млн куб. м завдяки введенню в експлуатацію 54 нових газових свердловин та збільшенню кількості сервісних операцій. Олег Толмачев, т.в.о. генерального директора «Укргазвидобування», заявив, що збільшення середньодобового видобутку дасть можливість за підсумками року перевищити результат компанії за два попередні роки.

Голова Держгеонадр Роман Опімах на робочій зустрічі з представниками бізнесу **повідомив**, що Держгеонадра направила у створений при Кабінеті Міністрів України оперативний штаб із забезпечення будівельними матеріалами з метою відновлення об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії РФ, переліки ділянок будівельної сировини, розташованих на території семи областей (Волинська, Житомирська, Київська, Львівська, Рівненська, Сумська, Чернігівська). Окрім цього, підготовлено 98 ділянок надр із затвердженими запасами корисних копалин, що використовуються у будівництві доріг і відповідають ДСТУ, які знаходяться в межах 80 км до визначених проектами будівника автошляхів у п'яти областях: Кіровоградській, Полтавській, Харківській, Миколаївській та Дніпропетровській. Шість ділянок надр було надано в користування. Загалом на держбалансі обліковується понад 4000 родовищ корисних копалин будівельної групи.